

# PULEČENSKÝ ZPRAVODAJ



Obec Pulečny, Pulečny 26, 468  
02 Rychnov u Jablonce n. N.  
Telefon: 775 574 270  
483 388 296  
E-mail: [info@pulecny.cz](mailto:info@pulecny.cz)  
[www.pulecny.cz](http://www.pulecny.cz)

## Prosinec 2024



Vážení spoluobčané,

podzim se posunul do zimy, nastal advent a s ním i příprava na Vánoce. Bohužel šest rodin z Pulečného stráví Vánoce mimo své domovy, protože ve středu 27. 11. vypukl v jednom z bytů oheň, který byl devastační pro celý dům. Na webových stránkách obce jsme zveřejnili výzvu k nabídce ubytování pro některou z postižených rodin. Máte-li někdo možnost a volné prostory pro ubytování některé z rodin, uděláte dobrý skutek.

Na podzim byly dokončeny plánované opravy místních komunikací na Klíčnově a Kopanině, k závěru se blíží stavba kanalizační stoky k č.p. 153 s opravou propustku u nového mostku pod hasičskou zbrojnicí. Pracujeme na vybudování nového sběrného dvora na ploše u příjezdu od Kokonína. Kontejnery jsou určeny pro ukládání pytlů s tříděným a elektro odpadem, celá plocha bude oplocena a přibude tu stanoviště kontejnerů na třídění odpadu. V tomto období je často obec zahalena štiplavým kouřem z komínů rodinných domů, oslovili jsme proto odborníka na dotace, který vás ve středu 11. 12. v 17 hodin seznámí s možnostmi využití dotací na nový kotel či zateplení domu.

O domácí kompostéry bylo požádáno, o výsledku Vás budeme informovat.

Na nadcházející víkend připravila kulturní komise spolu s obcí mikulášské odpoledne s Honzou Popletou, rozsvícení vánočního stromečku a v neděli adventní setkání v kapličce. Udělte si čas a přijďte se pobavit a poslechnout si sváteční slovo děkana Štěpána Smolena za hudebního doprovodu Olgy Valentové a Zdeňky Bursové.

Přeji Vám příjemný a klidný vánoční čas, zdraví a štěstí v Novém roce 2025.

Jana Mališová



### Informace ze zastupitelstva

#### Na 5. zasedání zastupitelé schválili:

- proplacení faktury firmě Makalové Martin Kynský ve výši 271.477 Kč za spolufinancování běžné údržby obecní cesty ppč. 2167, k.ú. Pulečny;
- opravu části obecní komunikace ppč. 2166, k.ú. Pulečny od fy. Eurovia CS ve výši 256.247 Kč;
- navýšení ceny na 4.840 Kč/rok za sběr textilu z kontejneru fy. Dimatex CS spol. s r.o., Stráž nad Nisou;
- uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 2/2024 a navýšení ceny zakázky „Splašková kanalizace k domu č.p. 153, obec Pulečny“ o změnové listy č. 1 a 2 v celkové výši 224.969 Kč;
- návrh kronikářského zápisu za rok 2023 s odměnou 5.000 Kč.

## Na 6. zasedání bylo schváleno:

- proplacení faktury firmě Františka Dudka, Pulečský 79 ve výši 94.500 Kč za opravu hřbitovní zdi;
- oplocení plochy sběrného dvora na ppč. 2275 a realizací od Ivana Lyakha, Pulečský 130, cena 145.999 Kč včetně DPH;
- proplacení změnového listu č. 3 firmě Lhoták zemní práce s.r.o. ve výši 63.903 Kč bez DPH;
- uzavření smlouvy o pachtu zemědělského pozemku parc.č. 317/1-16 o výměře 17.608 m<sup>2</sup> – část lokality Z1 s p. Tomášem Petrem, Pulečský 44 na dobu 5ti let od 1.1.2025 do 31.12.2029 za cenu 3.000 Kč/ha/rok tj. 5.282 Kč/rok;
- uzavření smlouvy o pachtu zemědělských pozemků parc.č. 2192, 2197, 2077, 2427, 2232, 2063, 566/4, 1609/4 o celkové výměře 65.742 m<sup>2</sup> s Kokonínskou zemědělskou a.s. na dobu 5ti let od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2029 za cenu 1.500 Kč/ha/rok, t.j. 9.861 Kč/rok;
- návrh rozpočtu na rok 2025 dle jednotlivých paragrafů ve výši: příjmy 12 525.000 Kč, výdaje 12 905.000 Kč, konsolidační položka 380.000 Kč;
- uzavření smlouvy o zimní údržbě na období od 1. 12. 2024 – 31. 3. 2025 s firmou Makalové s.r.o.;
- provedení kontroly lesního hospodářství od Krajského úřadu Libereckého kraje;
- podání žádosti o dotaci Ministerstvo zemědělství na opravu Klíčnovského rybníka;
- plán inventarizací za r. 2024;
- zastupitelé nesouhlasí s přijetím daru – pozemku p. č. 282/5 s výměrou 18m<sup>2</sup> od pana Petra Jandy. Obec nemá o uvedený pozemek zájem a navrhuje p. P. Jandovi, aby se obrátil na Povodí Labe a.s. nebo na Krajskou správu silnic LK.

## Obecní úřad informuje a připomíná

- S nastávajícím zimním obdobím **žádáme všechny majitelé domů a zahrad**, kteří sousedí s cestami, které se pluhují, **o sestřihání živých plotů a keřů, které pluhování brání a o odstranění všech překážek**, např. plotů nebo kamenů. Provozovatel zimní údržby (ale ani obec) za jejich případné poškození neodpovídá.
- **Od 1. září 2024 začal platit zákaz používání kotlů na tuhá paliva 1. a 2. emisní třídy.** Protože víme, že výměna kotle může být pro někoho velmi nákladná, zveme vás na informační schůzku, kde vám odborník poradí, jak získat dotaci na koupi kotle nového, a to **ve středu 11. 12. od 17 hodin na sále hostince U Dubu**. Dozvíte se nejen o dotacích na kotle, ale i o všech dalších možnostech dotací, např. na zateplení domů.
- Stává se, že se Pulečným toulají zaběhnutí psi a není možné je identifikovat. Proto upozorňujeme všechny majitele psů, že **od 1. ledna 2020 je povinností každého majitele psa, mít ho očipovaného**. Žádáme všechny, kteří tuto povinnost zatím nesplnili, ať toto urychleně napraví. Bez čipu je neplatné očkování psa proti vzteklině, a to i přesto, že pejsek očkován byl a má to zapsané v očkovacím průkazu. Hlavně však očipování psa pomáhá s identifikací při jeho zatoulání a také k prokázání majitele.
- V úvodu zpravodaje starostka informuje o **chystaném novém zázemí pro odkládání tříděného odpadu**. Na jaře příštího roku by mělo být hotové oplocení, přistaveny kontejnery na tříděný odpad plast, sklo a papír a kontejner na velkoobjemový odpad. V dubnu příštího roku by měla být první sběrná sobota již zde. Ze středu obce tak zmizí nevzhledný velký kontejner, kontejnery na tříděný odpad budou schovány za plotem a průjezd obcí tím bude o něco hezčí.

### POZVÁNKA

### NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM aneb jak se vyznat v dotacích na zateplení

V současné době médií takřka každodenně probíhá řada informací na téma dotací a zateplení. Nejčastěji jsou skloňovány pojmy, jako oprav dům po babičce, dotace pro „důchodce“ nebo kotlíková dotace. Tohle vše dohromady může působit zmateně a neuceleně. Proto si vás dovoluujeme pozvat na informační seminář, kde získáte základní přehled o možnostech finanční podpory na zateplení. Jeho součástí bude krátká prezentace s možností dotazování. Předmětem semináře budou následující dotační tituly:

- **Nová zelená úsporám standard**  
Určena pro majitele rodinných a bytových domů. Lze získat až 50 % z celkových výdajů na vybraná opatření přesahující 1.000.000 Kč. Peníze jsou vypláceny zpětně po dokončení prací.
- **Nová zelená úsporám – Oprav dům po Babičce**  
Určena pro ekonomicky aktivní majitelé rodinných domů. Lze získat až 50 % z celkových výdajů na vybraná opatření přesahující 1.000.000 Kč + výhodný úvěr. Vypláceno formou zálohy před zahájením prací. Rodinný dům nemusí být zděděný po babičce.
- **Nová zelená úsporám Light**  
Určena pro starobní důchodce, invalidní důchodce 3. stupně a domácnosti s příspěvkem na bydlení či přídatkem na děti. Dotace je zaměřena na výměnu oken, vchodových dveří a zateplení + solární ohřev vody. Zadatel může získat až 250.000 Kč formou 100% zálohy před začátkem prací.

**Termín: 11. 12 od 17 hodin**

**Místo konání: sál hostince U Dubu, Pulečský 22**

RNDr. Jan Purchard  
Energetický koordinátor  
Místní akční skupina Podještědí, z.s.  
+420 774 069 278; purchard13@seznam.cz



Ministerstvo životního prostředí



## Společenská kronika

V listopadu a v prosinci oslaví své narozeniny a životní jubilea

Lubomír Sauer  
Zdeňka Hrubá

Jiřina Filíčková  
Jiřina Pecková

Horymír Hrubý  
Jiří Weishaupt

Leopold Kusák  
Milada Vojtěchová

Blanka Sutnarová

Petr Hons

**Všem oslavencům srdečně gratulujeme  
a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let!**

## Kulturní komise informuje

Začátkem září jsme se „Pulečenskou olympiádou“ rozloučili s letními prázdninami. Děti plnily 5 disciplín: běh na 30 m, hod balónem, skok do dálky, překážkovou dráhu a vyzkoušely si hry s pálkou na stolní tenis. Za absolvování pětiboje děti dostaly diplom a medaili vyrobenou ve firmě Titan–Multiplast s.r.o. ze Smržovky. Samozřejmostí byla i věcná cena, kterou si z velké nabídky samy vybraly.

Sportovní odpoledne obohatily skákací hrady, dětská diskotéka a hry s bublinami. Děti zaujala také střelnice, kterou pro ně opět připravil pan Pavel Kumstát s jeho rodinou.



**V pátek 18. 10.** jsme na sál kulturního domu pozvali všechny seniory a jubilanty. Odpolední program zahájila taneční skupina JEN TAK z Jablonce nad Nisou, svou mikromagií a vtipem bavil kouzelník Štěpán Šmíd. Věříme, že program všechny zaujal a setkání se líbilo.



**Druhý Adventní víkend 7. 12. a 8. 12.**

vás všechny zveme v sobotu na hřiště na Mikulášský program s Honzou Popleťou a v neděli do kapličky na bohoslužbu a zpívání Zdeňky Bursové.

*Bližší informace najdete na poslední straně tohoto zpravodaje.*



**V pátek 27. 12.** se **od 20 hodin** na sále hostince U Dubu koná „**Předsilvestrovská zábava**“, na kterou vás všechny srdečně zveme. K tanci a poslechu zahraje MiniBand Standy Richtera, chybět nebude tombola, občerstvení a vše co k dobré zábavě patří. **Vstupné 150 Kč** (vstupenky si můžete rezervovat přímo v hostinci U Dubu, tel. 603 278 058).



## Pulečný získalo cenu za třídění odpadu



## O Pulečném z historického tisku

Místní osvětová komise v Pulečném a Rychnově se sdruženými spolky z Bobova, Frýdštejna, Sněhova a Mukařova pořádá společnou oslavu 28. října 1934 průvodem z Filek přes Pulečný na náměstí do Rychnova, kdež bude tábor lidu. Odchod ze shromáždění o 9. hod. dopolední. Všechno obyvatelstvo se žádá, by se v hojném počtu zúčastnilo a tak důstojným způsobem oslavilo tento významný den pro náš národ, ale i nás morálně posílilo.

Pojizerské listy; vydáno 15. 2. 1935



Stráž severu – deník Národní fronty v českém pohraničí; vydáno 8. 9. 1950

## V Pulečném rozorají meze

Pulečný — Zemědělci v Pulečném hospodařili až do nedávna po staru, každý na svém. Při letošních žních však poznali veliké výhody společně, plánované práce. Rozhodli se, že nejen ustaví jednotné zemědělské družstvo, ale že po vybrání brambor rozorají meze, aby mohli na větších pozemcích lépe a laciněji vyrábět.

Ustavující schůzi jednotného zemědělského družstva měli v minulých dnech. Zúčastnili se jí téměř všichni zemědělci, okresní agronom, tajemník komise pro zemědělskou výrobu a výkup, důvěrník komise i újezdní tajemník lidové správy. Zásady společného

obdělávání půdy vysvětlil okresní agronom Šiml. Zemědělci si zvolili za předsedu přípravného výboru JZD Zdeňka Hlubučka, který přijal funkci vážně, neboť si uvědomuje, že to bude právě jednotné zemědělské družstvo, které pomůže vesnici k lepšímu, šťastnějšímu životu. Přes 20 zemědělců ihned do JZD vstoupilo.

Jednotné zemědělské družstvo v Pulečném se chce stát rovnocenným druhem hospodářství státního statku, které v obci je, při zajišťování výživy národa.

Vlastimil Mastník, újezdní tajemník.

## Adventní víkend v Pulečném



### v sobotu 7. 12. na hřišti

Od 17 hodin Honza Popleta a jeho Mikulášská show se sněhulákem Oldou a Mikulášskou nadílkou.

V 18.30 rozsvícení vánočního stromu, volná zábava.

### v neděli 8. 12. v kapliče

Od 15.30 bohoslužba slova děkana Štěpána Smolena, zpěvem a hrou na harmonium doprovodí Olga Valentová.

Vánoční písně zazpívá Zdeňka Bursová a na kytaru zahraje Tomáš Fuchsa.

Občerstvení, teplé nápoje a svačák budou připraveny.



Pulečenské děti 1 – 10 let dostávají poukázky na balíček, který dostanou od Mikuláše v sobotu 7. 12. Ostatní zájemci o mikulášský balíček si ho mohou za 130,- Kč objednat. Poukázku s poukázkou na balíček lze objednat a vyzvednout na OÚ Pulečný (telefon 483 388 296, 775 574 270) nejdéle do pondělí 2. 12. 2024.

Pořadatelem je obec Pulečný, pro naše účely budeme pořizovat fotodokumentaci. Změna programu vyhrazena.

Naše hory – časopis Československé strany socialistické pro severní Čechy; vydáno 26. 10. 1934

Brzy dopadení. Dvě dobré přítelkyně z Jablonce n. N. Marie Ullmannová a E. Wundráková milují klid a samotu. Proto si nechaly vystavět na okraji lesa na hranici Pulečný—Kokonín, pěknou weekendovou chatu, v níž trávily spokojeně své volné chvíle. Chata byla útulně zařízena a naše kamarádky tam byly šťastny. Až jednou, když zase navštívily svůj útulek, shledaly ku svému zděšení, že šaty, kuchyňské zařízení atd. staly se obětí neznámých darebů, kteří nešetřili jejich idylku a chatu pěkně vybilili. Četnictvo v Rychnově ujalo se pátrání a brzy zjistilo i pachatele. Jsou to: 34letý R. Pochmann z Proseče—Nového Světa a 27letý Josef Rozmann. Ukradené věci se nacházely ještě v jejich majetku a byly vráceny přítelkyním a na oba zloděje bylo učiněno trestní oznámení.

Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný, IČO: 00832332, e-mail: [info@pulecny.cz](mailto:info@pulecny.cz), zapsán do evidence periodického tisku, evid. číslo: MK ČR E 17191. redakční rada: Jana Mališová, [starostka@pulecny.cz](mailto:starostka@pulecny.cz), Eva Karpíšková, [evakarpiskova@email.cz](mailto:evakarpiskova@email.cz). Uzávěrka příštího čísla 15. 2. 2025